
QUESTIONÁRIO DO CORPO DISCENTE (PRESENCIAL) AVALIANDO A ORGANIZAÇÃO DIDÁTICO-

PEDAGÓGICA E COORDENADOR DE CURSO 

 
1- As metodologias de ensino utilizadas por ferramentas tecnológicas desafiaram você a 
aprofundar conhecimentos e desenvolver competências reflexivas e críticas.  
A) Concordo.    
B) Concordo parcialmente.    
C) Não concordo.    
 
2- O curso administrado de forma remota, contribuiu para o desenvolvimento da sua consciência 
ética no exercício profissional. 
A) Concordo.    
B) Concordo parcialmente.    
C) Não concordo.    
 
3- No curso administrado de forma remota propiciou oportunidade de aprender a trabalhar em 
equipe. 
A) Concordo.    
B) Concordo parcialmente.    
C) Não concordo.    
 
4- O curso administrado de forma remota promoveu sua capacidade de pensar criticamente, 
analisar e refletir sobre soluções de problemas da sociedade. 
A) Concordo.    
B) Concordo parcialmente.    
C) Não concordo.    
 
5- O seu curso administrado de forma remota contribui para a formação teórica na área. 
A) Concordo.    
B) Concordo parcialmente.    
C) Não concordo.    
 
6- O curso administrado de forma remota favorece a articulação do conhecimento teórico com 
atividades práticas. 
A) Concordo.    
B) Concordo parcialmente.    
C) Não concordo.    
 
7- O currículo do seu curso estabelece a integração entre os conteúdos das diferentes disciplinas. 
A) Concordo.    
B) Concordo parcialmente.    
C) Não concordo.    
 
8- O plano de ensino e as referências bibliográficas indicadas pelos professores contribuem para 
seus estudos e aprendizagens. 
A) Concordo.    
B) Concordo parcialmente.    
C) Não concordo.    
 
9- As relações professor aluno ao longo do curso neste momento de isolamento social têm 
estimulado você a estudar e aprender.  



A) Concordo.    
B) Concordo parcialmente.    
C) Não concordo.    
 
10- Diante das dificuldades relacionadas ao processo de aprendizagem, são oferecidas 
oportunidades para que as mesmas sejam superadas. 
A) Concordo.    
B) Concordo parcialmente.    
C) Não concordo.    
 
11- As avaliações de aprendizagem aplicadas pelos professores através ferramentas tecnológicas 
são coerentes com o conteúdo ministrado. 
A) Concordo.    
B) Concordo parcialmente.    
C) Não concordo.    
 
12- O curso estabelece relações entre o conhecimento da área (teorias, procedimentos, técnicas, 
instrumentos etc) e os temas gerais do cotidiano da realidade brasileira. 
A) Concordo.    
B) Concordo parcialmente.    
C) Não concordo.    
 
13- O curso propiciou conhecimentos atualizados em sua área de formação. 
A) Concordo.    
B) Concordo parcialmente.    
C) Não concordo.    
 
14- Os conteúdos abordados nas disciplinas do curso favoreceram sua atuação em atividades 
práticas e estágios.  
A) Concordo.    
B) Concordo parcialmente.    
C) Não concordo.    
 
15- As disciplinas cursadas contribuíram para sua formação integral, como cidadão e profissional. 
A) Concordo.    
B) Concordo parcialmente.    
C) Não concordo.    
 
16- Você está informado de que a Instituição oferece oportunidades para os estudantes 
participarem de programas como projetos de iniciação científica ou atividades de extensão 
universitária.  
A) Concordo.    
B) Concordo parcialmente.    
C) Não concordo.    
 
17- O coordenador orienta e acompanha a vida acadêmica do aluno: tira dúvidas de qualquer 
natureza e encaminha suas solicitações ao setor adequado. 
A) Concordo.    
B) Concordo parcialmente.    
C) Não concordo.    
 
18- O coordenador encaminha e soluciona os problemas pedagógicos. 



A) Concordo.    
B) Concordo parcialmente.    
C) Não concordo.    
 
19- O coordenador costuma entrar em contato por encontros (reuniões  virtuais ou através de e-
mail ou whatsApp)  com os alunos para orientá-los quanto às atividades desenvolvidas ao longo do 
semestre. 
A) Concordo.    
B) Concordo parcialmente.    
C) Não concordo.    
 
20- O coordenador estabelece uma relação acadêmica de respeito mútuo e atenção com os alunos. 
A) Concordo.    
B) Concordo parcialmente.    
C) Não concordo.    
 
21- O coordenador do curso promove ações de mediação em situações eventuais de conflito 
ocorridas na relação professor/aluno. 
A) Concordo.    
B) Concordo parcialmente.    
C) Não concordo.    
 
22- O coordenador demonstra conhecimento atualizado sobre o curso e a profissão. 
A) Concordo.    
B) Concordo parcialmente.    
C) Não concordo.    
 
23- O coordenador é acessível para o atendimento ao discente através de encontros/reuniões  
virtuais ou através de e-mail ou whatsApp. 
A) Concordo.    
B) Concordo parcialmente.    
C) Não concordo.    
 
24- O coordenador divulga e incentiva a participação do aluno em eventos científicos, projetos de 
pesquisa e atividades de extensão.  
A) Concordo.    
B) Concordo parcialmente.    
C) Não concordo.    
 


